

重污染天气应急实施方案已下达

110家涉气企业减产降负

本报11月6日讯(记者 刘振 徐良) 按照省《启动重污染天气I级应急减排措施指令》的要求,德州于11月6日0时至12日24时,启动I级重污染天气应急减排措施。按照分工,德州市经信委主要负责督促工业企业落实降低生产负荷减排措施,减少污染物排放。11月6日,启动了重污染天气应急实施方案,按照属地化管理的原则,各县(市、区)根据环保局提供涉气重点企业名单,按照要求降低生产负荷。

“目前已经将应急实施方案下达给名单里的110家企业,要求各企业按照要求降低生产负荷,做好积极应对,比如华能国际电力股份有限公司德州电厂停了两个机组。”德州市经信委工作人员称,各县(市、区)经信(发)局确定一名联络员,在启动相应的降低生产负荷应急预案后,参与落实和督促应采取停产限产措施的企业采取相应的措施。“按照属地管理的原则,各县(市、区)在实施降低生产负荷

措施的同时,将各企业的应急方案报市经信委备案。”

记者了解到,由环保局提供的涉气重点企业名单包含了110家企业,其中德城区28家,涉及到德州市晶华集团晶峰有限公司、德州华北纸业(集团)有限公司、德州实华化工有限公司、德州中联大坝水泥有限公司、凯元热电有限责任公司等大企业。此外,陵县7家,宁津7家,庆云11家,临邑16家,齐河16家,平原8家,夏津两家,武城7家,乐陵两家,

禹城6家。

据悉,德州华北纸业(集团)有限公司已经接到减低生产负荷的通知,该公司负责人介绍,公司共有10条生产线,分两次关停后目前仅有4条生产线继续生产。“10月29日市环保局召开联网会议之前我们已经关停了3条,会议之后,11月初又按要求关停了3条生产线。”车间工作人员称,生产线从7条减到4条后,产量减半,利润减少70%,“固定成本不变,可变成本减少,利润损失较大”。



令人不解

11月6日,德州启动I级重污染天气应急减排措施,但城区被环保部督察组点名的一家企业仍在生产排放废气。

本报记者 马志勇 摄

环卫部门多举措保障城市清洁

洒水车次比平时多出一倍

本报11月6日讯(记者 王乐伟 通讯员 唐洁) 11月5日,德州市政府通知11月6日起启动I级重污染天气应急减排措施,要求城市建成区禁行渣土沙石运输车,道路保洁适当增加洒水作业。德州市环卫处介绍,6日起,每日洒水60车次,比平时多了一倍。

德州市环卫处工作人员介绍,为保障会议期间环境质

量,市环卫处增加机械清扫频次,全部机扫、洒水车辆,驾驶员轮班作业、歇人不歇车,白天主要进行洒水降尘,夜晚主要进行路牙石和中间护栏等三灰地带的冲洗,对24条主要道路进行24小时不间断作业,每日机扫作业达100车次,比平时增加60%,洒水60车次,比平时增加100%。

“除了清洁力量加大,还

加强巡查力度,对市区主要建设工地的渣土运输情况进行密切监管。”该工作人员介绍,环卫执法队伍采取三班轮流、24小时不间断巡查的方式,及时发现、制止市民焚烧垃圾、树叶等行为。同时,对市区主要建设工地的渣土运输情况进行密切监管,对会议期间的施工工地及渣土运输进行停工处理,并按照相关法律法规

对违反规定的单位(个人)予以处罚,切实保障会议期间的净化成果。

另外,按照通知要求,主城区禁止露天焚烧及烧烤,禁止燃放烟花爆竹。德州市城管局执法支队工作人员介绍,他们会加大巡查力度,同时安排执法人员到举办婚庆活动较多的酒店蹲守,避免出现燃放烟花爆竹的现象。

晶华集团排污被处罚15万元

本报11月6日讯(记者 刘振)

11月6日,记者了解到,省环保厅近日对德州晶华集团振华有限公司等11家企业的严重环境违法问题进行立案处罚,该公司由于超标排污被处罚15万元,其中一条生产线进行停产治理。

10月28日,环境保护部有关负责人表示,10月20日至25日的第一阶段督查发现,德州等地市保障方案操作性不强,未对停产、限产企业提出明确标准和要求。在环保部点名的问题企业中,涉及德州晶华集团振华有限公司、德州东方希望碳素有限公司。其中德州晶华集团振华有限公司玻璃窑2#线无治理设施,烟气直排;3#线氮氧化物排放浓度超标。德州东方希望碳素有限公司焙烧炉烟尘长期超标。

记者了解到,近日省环保厅对德州晶华集团振华有限公司等11家企业的严重环境违法问题进行立案处罚。由于超标排污,德州晶华集团振华有限公司被处以15万元罚款。据了解,德州晶华集团振华有限公司附近民居住宅密集,周边居民的意见很大,相关的厂房或将退城进园,在未来迁入天衢工业园。目前该公司有两条生产线运行,其中一条生产线已安装废气治污设备,另一生产线正在安装治理设备,计划12月份投入使用。

每天两次巡回检查

本报11月6日讯(记者 刘振)

通讯员 房德进) 近日,平原县环境监察大队采取多项措施,加大查办力度,监察大队组织突击夜查4次,防止违法企业偷排偷放,严厉打击违法排污行为,确保APEC会议期间空气环境质量安全。

“增加了巡回检查频次,对重点排污企业每天两次巡回检查。”平原县环保局工作人员称,现场察看大气污染治理设施运行情况,落实限产、停产、覆盖、洒水等强化措施,确保大气污染物达标排放。对APEC会议期间超标排污或者偷排偷放的企业加大处罚力度,严格按高限查处,对整改落实不到位的,报请县政府进行限产停产。

据悉,平原县派驻驻厂员5名,对重点大气排污企业进行驻厂监管,做到分区监控,责任到位。

售抵顶新车

吉利 全球鹰 GX7

2012款,1.8L精英版:灰色、手动挡、带天窗,真皮座椅,带行李架,倒车雷达。

电话:18605341027